



Ciszterci Szent István Gimnázium  
8000 Székesfehérvár, Jókai u. 20.  
OM azonosító: 030182  
☎:22-506-860  
Email: [ciszgyszfv@upcmail.hu](mailto:ciszgyszfv@upcmail.hu)  
OTP városi fiók: 11736116-20134866

## Szülői tájékoztató

Tisztelt Szülők!

Az EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA által kiadott rendelkezések alapján minden iskolai programot, ünnepséget, tábort, erdei iskolát, külföldi utazást - beleértve ebbe a Határtalanul! programot, az ERASMUS+ programot, a külföldi nyelvtanfolyamot, valamint a testvériskolai látogatásokat is - a mai nappal lemondtuk a tanulók, a pedagógusok és családjuk biztonsága érdekében.

A határtalanul programot az operatív törzs döntése alapján felfüggesztik, és egy évre felfüggesztik a magyar diákok államilag támogatott külföldi nyelvtanulását is. A Lázár Ervin Program keretében szervezett valamennyi esemény határozatlan ideig szintén felfüggesztésre került.

A megbetegedés a gyermekeknél nem jellemző, és ezért egyelőre **nem indokolt az iskolák bezárása** - közölte az operatív törzs.

A 100 főnél nagyobb, zárt térben tartandó rendezvények, valamint az 500 főnél nagyobb kültéri rendezvények betiltásra kerülnek, így iskolánkban is elmarad a március 15-i ünnepség. A kormánynek a vírus elleni védekezéssel kapcsolatos döntései visszavonásig érvényesek, egyelőre nem lehet látni, mikor lehet vége a mostani állapotnak.

Intézményünkben kiemelt figyelmet fordítunk a szükséges fertőtlenítés és takarítás rendszeres elvégzésére. Ezen felül ügyelünk arra is, hogy virucid hatású kézfertőtlenítő szer minden mosdóban folyamatosan biztosított legyen, illetve a közösségi terekben is legyen kézfertőtlenítő szer.

Az indokolatlan pánik elkerülése érdekében felhívom a kedves szülők figyelmét arra, hogy csak a hivatalos kormányzati tájékoztató oldalon szereplő (<https://koronavirus.gov.hu>), és az NNK ingyenesen hívható zöldszámán (0680277455, illetve 0680277456) kapott információkat vegyék figyelembe.

Székesfehérvár, 2020. március 11.

Tisztelettel és köszönettel:

  
Orosz Agoston

igazgató

